

Smlouva o úhradě věcných nákladů školního stravování

Gymnázium, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 62, příspěvková organizace
se sídlem: Komenského sady 62, 751 31 Lipník nad Bečvou
IČO: 63701219
zastoupená: Mgr. Jiří Farný, ředitelem školy

a

Základní škola a mateřská škola Lipník nad Bečvou, ulice Hranická 511, příspěvková organizace
se sídlem: Hranická 511, 751 31 Lipník nad Bečvou
IČO: 44940351
bankovní spojení: 18632831/0100
zastoupená: Mgr. Martin Drietomský, ředitel školy

uzavírají tuto smlouvu:

I.

Město Lipník nad Bečvou je zřizovatelem školní jídelny jako součásti ZŠ a MŠ Lipník nad Bečvou, ulice Hranická 511, p. o.. Tato ŠJ zabezpečuje v rámci programu školního stravování mimo jiné i stravování žáků jiných školských subjektů.

II.

Cena oběda je stanovena kalkulací, která zahrnuje náklady na:

- potraviny ve výši finančního normativu
- věcné náklady (energie, materiál, služby, odpisy apod.)
- mzdové náklady, zdravotní a sociální pojištění

Cenu potravin hradí strávníci plně, věcné náklady jsou hrazeny z rozpočtu zřizovatele.

III.

Gymnázium se zavazuje převádět ZŠ a MŠ Lipník nad Bečvou, ulice Hranická 511 jako provozovateli ŠJ do jejího rozpočtu úhradu věcných nákladů za žáky nižšího a vyššího stupně osmiletého gymnázia, tj. částku **20,00 Kč** za každou odebranou nebo neodhlášenou porci jídla (oběda).

IV.

Vyúčtování nákladů uvedených v čl. III. této smlouvy bude prováděno čtvrtletně na základě počtu odebraných jídel zpravidla do 7. dne následujícího měsíce.

V.

Účastníci smlouvy berou na vědomí, že částka **20,00 Kč** věcných nákladů na přípravu jedné porce jídla bude v závislosti na cenách vstupů upravována.

VI.

Vypočítaná částka věcných nákladů bude hrazena na základě vystavené faktury.

VII.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

VIII.

Smlouva je sepsána ve 2 vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží po jednom výtisku.

IX.

Smlouva nabývá účinnosti dne 1. 4. 2024, původní smlouva ze dne 1. 2. 2023 se tímto ruší.

V Lipníku nad Bečvou dne 22. 2. 2024

V Lipníku nad Bečvou dne:



Mgr. Martin Drietomsky
ředitel ZŠ a MŠ Lipník nad Bečvou,
ulice Hranická 511, p. o.



Mgr. Jiri Gajty
ředitel Gymnázia
Lipník nad Bečvou